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PROCES – VERBAL
Încheiat astǎzi, 15 MARTIE 2024, în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului local al Comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui

Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa extraordinară de îndată de la sediul sãu din sat Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, județul Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 72 din 14.03.2024 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completãrile ulterioare. 
Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Adrian Munteanu, preşedinte de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana.

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri sunt prezenţi în numãr de 7 consilieri cậţi compun Consiliul local, lipsind doamna consilier Corina Popa, domnul consilier Lăzan Livi și domnul consilier Ionel Dudeanu. Participă și domnul consilier Hușanu Costel la ședință, dar fără drept de vot, deoarece prin prisma absenței nemotivate de la mai mult de 3 ( trei) ședințe ordinare și/sau extraordinare consecutive ale consiliului local, desfășurate pe durata a 2 (două) luni calendaristice, conform art.204 alin.1 lit.(d). În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal constituitã.

La şedinţǎ mai participǎ domnul primar al comunei Tătărăni, Ion Gentimir, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei și domnul viceprimar al comunei, domnul Viorel Marin.
Domnul consilier Adrian Munteanu roagă pe domnul primar al comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi. Domnul primar, menționează că ordinea de zi este urmãtoarea:


	1.Proiect de hotarare privind constatarea incetarii de drept a mandatului de consilier local al domnului HUȘANU COSTEL  si vacantarea locului de consilier local detinut de acesta.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu Resurse Umane, Materiale și Financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2024.
Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui.

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 7 voturi exprimate deschis.

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul doamnei Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general al comunei pentru a prezenta referatul constatator privind încetarea mandatului de consilier al domnului Hușanu Costel, după care domnul primar  prof. Ion Gentimir prezintă Referatul de aprobare, iar doamna secretar Iuliana Mariana Idriceanu, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului HUȘANU COSTEL  și vacantarea locului de consilier local deținut de acesta, după care se trece la discuții.

Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Ne puteți spune care au fost ședințele la care domnul consilier Costel Hușanu a absentat?”
Doamna secretar: „Desigur. Domnul consilier Costel Hușanu a fost absent la ședința ordinară din data de 17.01.204, la ședința extraordinară de îndată din data de 22.01.2024, la ședința extraordinară din data de 30.01.2024, la ședința ordinară din data de 01.02.2024, la ședința extraordinară din data de 07.02.204. ”
Domnul consilier Costel Hușanu: „Nu-i problemă, nu țin neapărat să mi se dea explicații.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Am vrut să fie lămurit și domnul Hușanu.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: „Nu cred că ar trebui să votăm acest proiect de hotărâre.Aici ni se aduce la cunoștință faptul că domnului Hușanu Costel îi incetează mandatul de consilier local de drept, și vacantarea locului de consilier local deținut de acesta.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Ba da, trebuie să votăm, deoarece este proiect de hotărâre pe ordinea de zi.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: „ Dacă legea ne obligă, conform art. 204 din OUG 57/2019, noi acuma suntem împotriva legii?”
Domnul consilier Mihai Băhnăreanu: „Dacă domnul Hușanu are obiecții asupra acestei hotărâri, o poate ataca în Contencios Administrativ.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: „El acuma are drept de vot?”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Nu, el se abține.”
Domnul consilier Luca Petrică: „ El nu mai face parte din consiliul local, prin prisma absenței nemotivate de la mai mult de trei ședințe.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „ Nu, nu este dat afară. Nu votează, dar este prezent la ședință.Automat se modifică și majoritatea la ședință.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: „ După ce se dă viza de legalitate la Proiectul de Hotărâre, atunci încetează mandatul de consilier a domnului Hușanu Costel.”
Domnul consilier Mihai Băhnăreanu: „ Deocamdată, el nu este exclus din Consiliul Local.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „ Nu votează la primul proiect de hotărâre, deoarece îl privește pe dumnealui, dar la al doilea Proiect de Hotărâre de pe ordinea de zi, are drept de vot.”
Domnul consilier Mihai Băhnăreanu: „ Până nu primiți viza de legalitate de la Instituția Prefectului, el este încă consilier local.”
Domnul consilier Luca Petrică: „ Dacă el semnează prezența și participă la ședință, înseamnă că el rămâne în continuare consilier local.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Va fi exclus pentru cele anterioare la care a lipsit. Dar acum este prezent la ședință.”
Domnul consilier Luca Petrică: „El a lipsit mai mult de trei ședințe, automat este exclus de drept. I-a încetat mandatul de consilier prin absență nemotivată.”
Doamna secretar: „Prin absențe nemotivate, lui i-a încetat mandatul de drept.”
Domnul consilier Adrian Munteanu: „ Lui nu i-a încetat mandatul. Dumneavoastră dați hotărârea, noi poate nu o aprobăm, până vine viza de legalitate.....tocmai când vine viza de legalitate de la Instituția Prefectului, că este hotărârea valabilă, atunci îi încetează mandatul.”
Domnul consilier Mihai Băhnăreanu: „ Păi da, așa este.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „ De când ați constatat lipsa nemotivată a domnului consilier de la ședință?”
Doamna secretară: „Am constatat cumulul total de absențe, la ședința din data de 07 februarie 2024.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „ Suntem în 15 martie 2024. Nu există un termen?”
Doamna secretară: „Nu. Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local, se adoptă în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Prima ședință după data de 22 februarie 2024?”
	Doamna secretară: „ Da.”
	Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Ultima ședință a fost pe 07.02.2024. Eram nelămurit când s-au convocat aceste patru ședințe consecutive și perioada. S-au întâmplat în mai puțin de o lună de zile.”
	Doamna secretară: „Domnul consilier Hușanu Costel a lipsit timp de două luni de zile de la ședințele consiliului local.”
	Domnul consilier Mihai Băhnăreanu: „ Va fi dat afară din Consiliul Local, după adoptarea hotărârii....când vine viza de legalitate de la Prefectură.”
	Domnul consilier Luca Petrică: „Cum mai pui în aplicare legea, dacă de la data când ți-ai propus să-l excluzi din Consiliul Local, mai este încă consilier?”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „ După părerea mea, domnul Hușanu Costel, este încă consilier. Credeam că absențele nemotivate au fos pe perioada noiembrie-ianuarie, nicidecum pe perioada ianuarie-februarie.”
Domnul consilier Luca Petrică: „ Dacă el participă astăzi la ședință, are dreptul la indemnizație?”
Doamna secretară: „ Eu zic că nu are dreptul la indemnizație.”
Domnul consilier Luca Petrică: „ Înseamnă că el din momentul de față, nu mai este consilier local.”




Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul nr. 1 de pe ordinea de zi pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 

Se supune spre constatare  proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu 7 voturi ,, pentru”

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care domnul viceprimar al comunei, domnul Viorel Marin prezintã Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate.
Domnul primar, dã citire  Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu Resurse Umane, Materiale și Financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru anul 2024, după care se trece la discuții.

	Domnul consilier Adrian Munteanu: „La ce ne sunt utile aceste resurse? Ne pregătim de ceva...?”
Domnul primar: „Nu este neapărat doar o formalitate, este vorba despre faptul că noi trebuie să fim pregătiți, echipați cu materialele necesare în caz de urgență. Aceste materiale sunt strict necesare. Este obligatoriu să avem aceste materiale în dotarea primăriei. Ne-am limitat și la bugetul local.”
Domnul consilier Cătălin Dascălu: „Am văzut că sumele alocate pentru materiale nu sunt mari.”


[bookmark: _GoBack]Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Adrian Munteanu președinte de ședință supune votului punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel:

Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 

Se supune votului proiectul de hotãrâre de la punctul numãrul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu 7 voturi ,,pentru” 




Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.
	PREŞEDINTE,
Consilier
Adrian MUNTEANU


	SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,                                                                        
Iuliana Mariana IDRICEANU
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